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Exercice 5 page 30 - chapitre 1

Exercice § Résoudre les équations suivantes : (cela signifie qu'il faut trouver toutes les
solutions de chacune de ces équations)

1) cos’(x) —sin’(x) = -1
2) 4.cos?(x) + (2 — 2v3).cos(x) = V3 =0
@ cos(2x) —4sin(x)+3=0
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Exercice 6 page 30 - chapitre 1

Exercice 6 Application de linéarisation (transformation d’un produit en somme)

1) Deéterminer la valeur moyenne et la valeur efficace U.¢ d'une tension sinusoidale u
définie par u(t) = 3.cos(2t + g) (Voir définitions bas de la page 28).

2) Quelle est la valeur moyenne de la fonction f, définie par : f(t) = 10 + 5sin (3t ‘ 3 ")
@—Lmearlser cos(x).cos(2x), puis en déduire la valeurde : | = f cos(x).cos(2x) dx
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